
—1 Molimo za svoje učitelje. Ali smo do
slej za svoje učitelje kdaj molili? Kritizirali in 
ocenjevali, oponašali in zabavljali čeznje, to 
pač, da bi pa zanje molili, na to še mislili ni
smo. Da molimo za starše, za dobrotnike, to 
se nam zdi nekako samo ob sebi umevno, da 
bi pa molili za svoje učitelje, katehete, profe
sorje, to se nam ne zdi potrebno. — A kako 
odgovorna in težka je učiteljeva naloga! Mi
slim namreč naloga pravega učitelja vzgojite
lja, ki se zaveda svoje odgovornosti in ki ve, 
da »ima službo, ki je izmed najčastnejših in 
najvažnejših na zemlji; kajti katera služba 
naj bi bila častnejša in važnejša kot tale: biti 
učitelj resnice in kreposti za toliko neukih, 
namestnik toliko staršev, vidni angel varuh 
božjih otrok, čuvar vrednote Jezusove krvi, 
nadzornik svetišča Sv. Duha, kažipot tako 
številne mladine romarjem k Bogu, njih Oče
tu (Overberg). — Če danes ljudskošolski uči
telji, srednješolski profesorji in profesorji na 
univerzi ne pojmujejo vsi svojega poslanstva 
tako krščansko, če se ne zavedajo svoje od
govornosti pred Bogom in pred katoliškim slo
venskim narodom, ali nismo v neki meri krivi 
tega tudi mi, ki za svoje učitelje nikdar molili 
nismo? Težko je biti dober učitelj, dober 
profesor, ki bo svoje učence tudi prav vzga
jal, ki jim bo oblikoval značaje, ki jim bo 
učitelj tudi s svojim zgledom in življenjem, 
ne pa jih samo trpal z znanjem iz šolskih 

knjig. Bodočnost naroda leži v učiteljevih ro
kah. In do česa lahko privedejo narod slabi 
brezverski ali vsaj versko brezbrižni učitelji, 
nam pač dovolj glasno govori Francija. Zato 
pa smo tem bolj dolžni prositi Boga, da nam 
da katoliško mislečih, katoliško živečih in ka
toliško učečih učiteljev in profesorjev, ki bo
do učence vzgajali v katoliškem duhu in jih 
učili v skladu s katoliškimi načeli pri vseh 
predmetih, da bodo res »učitelji resnice in 
kreposti«. — Zato: molimo za svoje učitelje! 
»Domoljub« z dne 27. novembra. 

—1 »Šola in učitelji v prejšnjem stoletju« 
je naslov poročila, ki ga ponatiskuje »Slove
nec« dne 29. XI., katerega je dal na proslavi 
Slomškove družbe njen predsednik. 

—1 Duhovna mobilizacija. Iz beograjske
ga »Napreda«, čigar lastnik je univ. prof. dr. 
Mihailo Ilič, posnemamo: — »Potrebna nam 
je duhovna mobilizacija zaradi obrambe in 
zaradi preporoda. Tudi duhovna mobilizacija 
ni stanje, ki bi se dalo doseči na mehaničen 
način. Zaman bodo velike besede, če jim ne 
bodo sledila velika in iskrena dejanja, zaman 
bodo plemenite izjave, če bodo postopki mali 
in sebični. Duhovna mobilizacija, kakor vse 
drugo, kar je v zvezi z duhom, bo vedno 
takšna, kakršno je objektivno stanje — ne 
takšna, kakor jo proklamirajo in opisujejo. 
Za to delo je prav tako treba ustvarjati po
goje in kdor ustvarja te pogoje, dela za du
hovno mobilizacijo svojega naroda.« »Nova 
doba« z dne 29. novembra. 
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